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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 05 DE MAIO DE 2026 

 

1. Data, hora e local: Aos 5 (cinco) dias do mês de maio de 2026, às 14h00, via plataforma 

Microsoft Teams.  2. Convocação, Quórum e Presença: Dispensada a convocação tendo em 

vista a presença da totalidade dos membros do Conselho Fiscal (“CF”), quais sejam: Sr. Jorge 

Roberto Manoel (Presidente do CF), Sr. Francisco Olinto Velo Schimitt (membro efetivo do 

CF) e Sra. Regina Longo Sanchez (membra efetiva do CF). Como convidados, Rossano 

Marques (Diretor Presidente e de Relações com Investidores), Alexandre de Aquino (Diretor 

Financeiro), Talita, Fernando Eugênio (Diretor de Planejamento Financeiro), Leonardo 

Francesconi (Gerente de Controladoria), Bernardo Furtado (Coordenador de 

Controladoria), Deborah Brasil (Diretora Jurídica), e Gabrielle Quaresma (Advogada 

Societário), além dos auditores externos, Caren Macohin, Rafaela Albuquerque e Erivelton 

Ramos.  3. Mesa: Sr. Jorge Roberto Manoel (Presidente) e Sra. Deborah Brasil (Secretária).  

4. Atualizações: 4.1. Comunicações do Conselho Fiscal - Eleição do presidente do 

Conselho Fiscal.  Os membros efetivos do Conselho Fiscal elegeram, por unanimidade, o 

Sr. Jorge Roberto Manoel como presidente do Conselho Fiscal da Companhia.   4.2. 

Updates ESG.   5. Deliberações:  5.1. Análise das Demonstrações Financeiras 

Consolidadas – 1ITR25. Os membros do Conselho Fiscal, após analisarem a apresentação 

e o draft das demonstrações financeiras disponibilizado no portal de governança da 

Companhia, solicitaram que os auditores externos ingressassem na reunião para apresentar a 

conclusão dos trabalhos.    5.2. Apresentação dos Auditores Independentes sobre as 

DFs – 1ITR25. Caren apresentou-se como representante da PwC e apresentou o status dos 

trabalhos de auditoria, destacando os principais temas discutidos no trimestre: (i) alienação 

da unidade de Dunas na subsidiária Yduqs Educacional; (ii) alteração da apresentação da nota 

de segmento operacional; e (iii) impactos decorrentes do desempenho acadêmico no Enamed 

e possíveis consequências relacionadas à abertura de processo pelo MEC. Informou, ainda, 

sobre os ajustes não corrigidos, ressaltando tratar-se de temas já conhecidos, sem fatos novos 

relevantes no primeiro trimestre de 2026. No âmbito das comunicações requeridas da 

auditoria externa, Caren informou que os auditores independentes não têm conhecimento 

de qualquer fato que os leve a acreditar que as informações contábeis intermediárias, 

individuais e consolidadas, referentes ao 1T26, não tenham sido elaboradas em conformidade 

com o CPC 21, o IAS 34 e as normas expedidas pela CVM.  Caren então questionou os 

membros do Conselho Fiscal acerca da existência de indícios de fraude ou irregularidades a 

serem reportados, tendo todos se manifestado negativamente. Ao final, ratificou não haver 

qualquer óbice para a divulgação das informações financeiras em 7 de maio de 2026. Por fim, 

Regina questionou a previsão de entrega da carta de controles internos, tendo Caren 

informado que o documento já se encontra com a Companhia para comentários e que o 

prazo estabelecido para entrega será observado.  6. Temas para conhecimento: 6.1. Prévia 

da apresentação de resultados 1T26.   7. Encerramento, Lavratura e Aprovação da 

Ata: Nada mais havendo a ser tratado, foi a presente ata lavrada, lida, conferida e aprovada 
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por todos os conselheiros presentes e pela Secretária. O documento se encontra arquivado 

na Companhia. Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata lavrada no Livro de 

Atas de Reuniões do Conselho Fiscal da Companhia.  

 

Rio de Janeiro, 05 de maio de 2026. 
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